

# Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΕΝΩΣΕΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ

Μαυρομματαίων 17, 104 34 ΑΘΗΝΑ

τηλ: 210-88.16.583 fax: 210-82.59.410 e-mail: [emdydas@tee.gr](mailto:emdydas@tee.gr) URL: [www.emdydas.gr](http://www.emdydas.gr)

Αθήνα, 6-8-2020

**Αρ. Πρωτ.:** 8260

**Προς :** 1. Υπουργό Υγείας κ. Κικίλια  
2. Υφυπουργό Υγείας κ. Κοντοζαμάνη  
3. Γεν. Γραμματέα κ. Κωτσιόπουλο

**Κοιν.:** 1. Α' Βάθμιας ΕΜΔΥΔΑΣ  
2. Πρόεδρο και ΔΕ ΤΕΕ  
3. Ε.Ε. ΑΔΕΔΥ

**Θέμα :** Παράταση – Ανανέωση Συμβάσεων Επικουρικών Διπλωματούχων Μηχανικών όλων των Νοσοκομείων.

**Αξιότιμοι Κύριοι,**

Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ– όπως γνωρίζετε – αποτελεί την Ομοσπονδία που εκπροσωπεί Πανελλαδικά το σύνολο των Διπλωματούχων Μηχανικών του Δημοσίου Τομέα (Υπουργεία, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α' και Β' βαθμού) με οποιαδήποτε σχέση εργασίας τους με το Δημόσιο (μόνιμοι, ΙΔΑΧ, ΙΔΟΧ κτλ).

Λόγω της πανδημίας του covid-19 που έχει ενσκήψει και στη χώρα μας, αντιλαμβάνεστε ότι παρακολουθούμε με ιδιαίτερη προσοχή της ενέργειες του Υπουργείου Υγείας, αναγνωρίζοντας το φόρτο εργασίας και την πίεση που διαχειρίζεστε. Γνωρίζουμε ότι στις τεχνικές υπηρεσίες των Νοσοκομείων και των Υ.Π.Ε. υπηρετούν μόνιμοι και επικουρικοί διπλωματούχοι μηχανικοί, χωρίς να διαχωρίζεται από εμάς το δικαίωμα όλων στην εργασία και οι οποίοι έχουν προσφέρει και συνεχίζουν να προσφέρουν τα μέγιστα όλο αυτό το διάστημα. Μάλιστα υπάρχουν Νοσοκομεία που, λόγω των συνταξιοδοτήσεων, οι υποστελεχωμένες τεχνικές υπηρεσίες λειτουργούν με μόλις έναν ή δύο Διπλωματούχους Μηχανικούς και με αναλογία μόνιμων – επικουρικών 1 προς 1!

Παράλληλα, αναγνωρίζοντας και τη σημασία των έργων που υλοποιούνται αυτό το διάστημα μέσω δωρεών (και όχι μόνο) για την «οχύρωση» του συστήματος υγείας σε ενδεχόμενο νέο κύμα της πανδημίας που βρίσκεται όπως γνωρίζετε προ των πυλών (με μόλις πρόσφατα παράδειγματα τη δωρεά των 50 ΜΕΘ της Βουλής των Ελλήνων προς το Νοσοκομείο Αναφοράς «Η Σωτηρία», τη δωρεά του Ι.Σ.Ν., τη δωρεά των Εφοπλιστών κτλ), δεν μπορούμε να μην ενδιαφερθούμε πολύ περισσότερο για την παραμονή στην εργασία όλων των διπλωματούχων επικουρικών μηχανικών που χειροκροτήσατε μαζί με εμάς, προσφωνώντας ΟΛΟΥΣ τους εγαζομένους των Νοσοκομείων ως τους «ήρωες» και «αγίους της διπλανής πόρτας».

Ως εκ τούτου, δεν μπορούμε να σκεφτούμε ότι μπορεί να δημιουργούνται νέες πτέρυγες και να τροποποιούνται οι υπάρχουσες με νέες εξειδικευμένες εγκαταστάσεις, να απαιτείται η επίβλεψη, παραλαβή, λειτουργία και συντήρηση όλων αυτών και ταυτόχρονα να οδηγούνται στην ανεργία οι Επικουρικοί Διπλωματούχοι Μηχανικοί με εμπειρία άνω των 24 μηνών σε Ειδικές Νοσοκομειακές Εγκαταστάσεις. Συγκεκριμένα, αντιληφθήκαμε ότι προωθήσατε διάταξη που εν-

σωματώθηκε στο ψηφισθέν νομοσχέδιο την περασμένη εβδομάδα (επισυναπτόμενο – άρθρο 24), με την οποία δίνεται παράταση στην εργασία μέχρι 31.12.2020 συγκεκριμένων κατηγοριών επικουρικών εργαζομένων, εξαιρούμενων των Διπλωματούχων Μηχανικών που υπηρετούν στα Νοσοκομεία! Εν μέσω COVID-19, δεν εξαιρέθηκαν ούτε καν οι εργαζόμενοι των Νοσοκομείων Αναφοράς (όχι ότι αυτό από μόνο του θα ήταν αποδεκτό από εμάς)!

Βέβαια, για να μη σας αδικήσουμε, όπως προκύπτει από την αρχική ΠΝΠ στην οποία αναφέρεται το συγκεκριμένο άρθρο, αφορά συμβάσεις με ημερομηνία λήξης μέχρι τις 30.09.2020. Εντύπωση μας δημιουργεί το γεγονός ότι για τις συμβάσεις που λήγουν το αμέσως επόμενο τρίμηνο (και ενδιαφέρει αρκετούς διπλωματούχους μηχανικούς) δεν προβλέπεται απολύτως τίποτε! Να υποθέσουμε ότι θα οδηγηθούν στο ταμείο ανεργίας ή θα αναμένουμε νέα τροπολογία από το Υπουργείο Υγείας? Και γιατί δεν υπήρξε πρόβλεψη τώρα? Έχει διαφορά αν η αρχική σύμβαση λήγει στις 30.9.2020 ή π.χ. στις 15.10.2020? Αναμένουμε την απάντησή σας, αναγνωρίζοντας ότι οι Επικουρικοί Διπλωματούχοι Μηχανικοί είναι άκρως απαραίτητοι στις τεχνικές υπηρεσίες των Νοσοκομείων και Υ.Π.Ε., καλύπτοντας πάγιες και διαρκείς ανάγκες. Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να προκαλέσετε την πλήρη "απογύμνωση" των τεχνικών υπηρεσιών των Νοσοκομείων.

Σε κάθε περίπτωση ζητάμε προσλήψεις με μόνιμες και σταθερές σχέσεις εργασίας όλου του απαιτούμενου προσωπικού στα νοσοκομεία και ειδικά Διπλωματούχων Μηχανικών στις κρίσιμες θέσεις που υπηρετούν, όπως Τεχνικές Υπηρεσίες, Πληροφορική.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

**Πετρόπουλος Δημήτρης**  
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός



Ο Γεν. Γραμματέας

**Σάσσαλος Κώστας**  
Πολιτικός Μηχανικός